

## 「事業のご案内2024」の一部修正について

2024年2月にお送りしました「事業のご案内2024」について、一部修正がございましたので、以下の正誤表をご確認くださいませようお願い申し上げます。  
ご迷惑をおかけし、申し訳ございません。

### 正誤表

ページ	No.	誤	正
P5 P7 P23	43	税務知識基礎習得セミナー	税務知識習得セミナー
P5 P7	44	経理実務強化セミナー	経理実務力強化セミナー
P22	40	経理実務基礎セミナー	経理実務基礎セミナー
		会員企業 29,700円 会員労組 <u>14,300円</u> 一般企業 35,200円 一般労組 <u>17,600円</u> (会員企業3名様以上参加 23,760円に割引)	会員企業 29,700円 会員労組 <u>15,400円</u> 一般企業 35,200円 一般労組 <u>18,700円</u> (会員企業3名様以上参加 23,760円に割引)
P23	44	経理実務強化セミナー	経理実務力強化セミナー
		会員企業 29,700円 一般企業 35,200円 (会員企業3名様以上参加 23,760円に割引)	会員企業 29,700円 会員労組 <u>15,400円</u> 一般企業 35,200円 一般労組 <u>18,700円</u> (会員企業3名様以上参加 23,760円に割引)

以上